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8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71331.htm 18.资金的实质是（ ）

。 (A) 商品 的价值表现 (B) 货币资金 (C) 财产物资的价值表现

(D) 再生产过程中运动着的价值 您的答案： 正确答案：d 备

注：在再生产过程中，实物商品价值的货币表现就是资金，

资金的实质是再生产过程中运动着的价值。资金并不只是指

货币资金，而是以货币资金形态、实物商品形态和无形资产

动态存在。 19.某项永久性奖学金，每年计划颁发50000元奖

金。若年复利率为8％，该奖学金的本金应为（ ）元。 (A)

625000 (B) 500000 (C) 125000 (D) 400000 您的答案： 正确答案

：a 备注：本题考点是计算永续年金现值：P＝A/ i=50000/8％

＝625000（元）。 20.对信用期限的叙述，正确的是（ ）。

(A) 信用期限越长， 企业 坏账风险越小 (B) 信用期限越长，

表明客户享受的信用条件越优越 (C) 延长信用期限，不利于

销售收入的扩大 (D) 信用期限越长，应收账款的机会成本越

低 您的答案： 正确答案：b 备注：信用期间是企业允许顾客

从购货到付款之间，或者说是企业给予顾客的付款期间，信

用期越长，给予顾客信用条件越优惠。延长信用期对销售额

增加会产生有利影响，与此同时，应收账款、收账费用和坏

账损失也会增加。 21.某企业购进A商品1000件，该批商品的

日变动费用200元，保本储存期100天，日均零售量8件，则经

营该批商品可获利（ ）元。 (A) 20000 (B) 25000 (C) －5000

(D) 7400 您的答案： 正确答案：d 备注：零散售完天数＝购

进批量/日均销量＝1000/8＝125（天）经营该批商品获利额＝



〔保本天数－（零散售完天数＋1）/2〕×每日变动储存费＝

〔100－（125＋1）/2〕×200＝7400（元）。 22.法律对利润分

配进行超额累积利润限制的主要原因是（ ）。 (A) 避免损害

少数股东权益 (B) 避免资本结构失调 (C) 避免股东避税 (D) 避

免经营者从中牟利 您的答案： 正确答案：c 备注：对于股份

公司而言，由于投资者接受股利缴纳的所得税要高于进行股

票交易的资本利得所缴纳的税金，因此许多公司可以通过采

用积累利润使股价上涨的方式来帮助股东避税。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


